



ПРИЗЫВ

№ 94
(8890)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
25 ноября
2020 года

Цена –
11 рублей 48 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Дата

26 НОЯБРЯ – памятная
дата военной истории Рос-
сии.

В этот день в 1904 году рус-
ские войска в ходе обороны
крепости Порт-Артур отразили
штурм японских войск.

Общероссийский день приёма граждан

В соответствии с поручением президента Российской Федерации прокуратурой Юргинского района проводится общероссийский день приёма граждан 14 ДЕКАБРЯ с 12 до 20 часов по местному времени.

Вести личный приём будет и.о. прокурора района Илья Андреевич Овсянников.

Все поступившие в ходе личного приёма обращения будут проверены, при наличии оснований принятые необходимые меры прокурорского реагирования.

Прокуратура района

Тема дня

Ангел-хранитель из реанимации

ИРИНА КУКАРСКИХ СЕГОДНЯ ТРУДИТСЯ В МОНОГОСПИТАЛЕ

Выражение «бойцы невидимого фронта» относят к героям-разведчикам. Я же вспомнила о нём в связи с медицинскими сёстрами. Их фронт настолько невидимый, что без микроскопа не разберёшься. И враг, с которым приходится сражаться, не щадит ни взрослых, ни детей. Имя ему – вирус.

Для многих жителей района медсестра палаты интенсивной терапии Юргинской больницы Ирина Кукарских стала ангелом-хранителем, так как на её плечи ложится забота о пациентах, находящихся в остром, опасном для жизни состоянии.

Палата интенсивной терапии – это по сути реанимация, а значит, первостепенными качествами для персонала являются ответственный подход, профессионализм, способность оперативно принимать решения. Медсестра должна иметь обширные знания, умелые руки, цепкую память, собранность, способность преодолеть страх, умение успокоить больного, вселить надежду, поверить в выздоровление. Всем этим в полной мере обладает Ирина. Во время дежурств она постоянно контролирует состояние больного, применяет приёмы поддержания жизни в сочетании с интенсивным уходом и тщательно продуманным применением лекарств.

Кроме профессиональных практических знаний и умений, она имеет такой запас чуткости, милосердия и доброты, что пациенты чувствуют себя под надёжной защитой, доверившись ей.

Сегодня Ирина Кукарских находится в командировке – работает в Омутинском моногоспитале, является одним из 98 работников, которые в эти дни помогают людям сохранить жизнь и здоровье. Тяжело? Безусловно! Но данная в своё время клятва Гиппократа и ответственность за сделанный однажды выбор профессии не дают расслабиться Ирине и её коллегам. Ежедневно, днём и ночью, сестрички несут свою вахту, и не так важно, на каком участке они трудятся. Важно, что медицинская сестра – правая рука лечащего врача, его глаза, уши. Исход заболевания пациента порой зависит от того, как вовремя и правильно медсестра доложит доктору о любом изменении в его здоровье.

Как поясняет руководство госпиталя, случаев заражения



Во время дежурств медсестра Ирина Кукарских контролирует состояние больного, тщательно выполняет назначения врача

COVID-19 среди медицинских работников в моногоспитале нет, поскольку все, кто оказывает помощь больным, хорошо защищены. Свою работу врачи и медсёстры выполняют в спецодежде. Одноразовая утилизируется, многоразовая подвергается специальной обработке. Каждый соблюдает алгоритм поведения в «красной зоне».

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива
Ирины Кукарских

«КОМПЕТЕНТНО»
Алёна ПОПОВА, старшая медсестра Юргинской больницы: «Омутинский моногоспиталь рассчитан на 104 места, хотя первоначально в нём было 73 койки. На сегодня заполнен на сто процентов. Ежедневно выписывают 10–17 человек, столько же госпитализируют.

Кадры подбираются с учётом личностных качеств, эмоциональной устойчивости, уровня профессиональной подготовки. В госпитале оказывают помощь лучшие медработники из Омутинской, Аромашевской, Юргинской, Голышмановской больниц. В их числе Ирина Кукарских – компетентная, опытная медсестра, добрая, отзывчивая, обладающая высокой трудоспособностью».

В стране

Тренировочный ЕГЭ

Рособрнадзор провёл тренировочный ЕГЭ по информатике на компьютерах, сообщает Российская газета.

До 2020 года включительно писали экзамен по этому предмету на бумажных бланках, но уже в 2021 году ЕГЭ по информатике пройдёт в компьютерной форме.

– При апробации соблюдены все требования Роспотребнадзора, направленные на исключение рисков распространения коронавируса, – подчеркнули в Рособрнадзоре.

В регионах, где у выпускников не было возможности прийти на тренировочный экзамен, проведена «техническая» апробация без их участия. Познакомиться с новой формой экзамена ребята смогут в более поздние сроки. Кроме того, для них уже опубликован специальный тренажёр.

В федеральном округе

Вводные регионам

Новый полпред президента России в УФО ждёт отчёт от главных федеральных инспекторов о ситуации по COVID-19 и исполнению нацпроектов.

Владимира Якушева не устроит обычный набор цифр, пишет URA.RU. Отчёт по исполнению нацпроектов полпред ждёт ближе к концу года. При этом он особо предупредил: нужна аналитика, а не просто перечень цифр.

В регионе

Спасибо, доктор!

Более 700 благодарностей оставили в адрес медицинских работников жители области на сайте проекта «Спасибо, доктор! Боремся с COVID-19», сообщает ИА «Тюменская линия».

Напомним, акция стартовала 11 ноября. Представители регионального отделения ОНФ и общественного движения «Волонтёры-медики» запустили сайт спасибодоктортмн.рф, где каждый может сказать спасибо.

В каждой благодарности – о том, в каких тяжёлых условиях работают врачи и медсёстры, спасающие жизни, оказывающие поддержку и заботу. Спасибо говорят не только конкретному человеку, но и целым коллективам и бригадам, которые помогают в борьбе с коронавирусом.

В районе

Сохранить бумажный вариант

Руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе Татьяна Шевелёва в рамках работы межведомственной мобильной бригады консультирует жителей поселений.

Так, состоялся личный приём граждан на территориях Володинского и Агаракского сельских поселений. Татьяна Шевелёва ответила на вопросы, связанные с назначением пенсий, в том числе и по новому основанию – за длительный стаж. Одним из актуальных стал вопрос перехода на электронные трудовые книжки. Руководитель территориальной пенсионной службы рекомендовала сохранять бумажный вариант, который является источником сведений о трудовой деятельности до 2020 года.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

С гордостью за сельских тружеников

ЦЕЛЬ АО «ТЮМЕНЬАГРОМАШ» – СДЕЛАТЬ ТЕХНИКУ ДОСТУПНЕЕ, А РАБОТУ НА НЕЙ ПРЕСТИЖНОЙ

В уборочную страду с особым чувством наблюдаешь, как круг за кругом следует красно-белый красавец – мощный зерноуборочный комбайн «ACROS», оставляя за собой чисто убранное поле. Возможности комбайна позволяют убирать в сезон более 1000 га, начиная от ранних зерновых и заканчивая кукурузой и подсолнечником. Немногим уступает ему зерноуборочный комбайн «VECTOR-410». Высокая производительность, универсальность, бережное отношение к зерну, простота настроек и удобное рабочее место – вот качества, за которые аграрии во всём мире ценят эти комбайны.

Сделать эту технику доступнее помогает акционерное общество «Тюменьагромаш», которым руководит генеральный директор Раиф Мухаметзянов. Организация – официальный дилер компании Ростсельмаш, более двадцати лет занимается реализацией сельскохозяйственной техники, запасных частей и сервисным обслуживанием агротехники.

Для сведения

АО «Тюменьагромаш» является официальным дилером компании Ростсельмаш в Тюменской, Курганской, Свердловской областях и Пермском крае. Продуктовая линейка компании Ростсельмаш включает в себя более 150 моделей и модификаций 24 типов техники, в том числе зерно- и кормоуборочных комбайнов, тракторов, опрыскивателей, кормозаготовительного и зерноперерабатывающего оборудования и так далее.

– В наш район представитель Тюменьагромаша – менеджер отдела продаж сельскохозяйственной техники Евгений Рожков – приехал не случайно, а чтобы вручить награды по итогам года лучшим механизаторам и сельхозпредприятию. Среди тех, кто принимал поздравления, – Николай Елфимов из подразделения «Палецкая» общества с ограниченной ответственностью «Согласие», который стал вторым в области, Николай Лопарев из общества с ограниченной ответственностью «Земля», занявший третье место в области. Оба работали на зерноуборочных комбайнах «VECTOR-410». А также директор общества с ограниченной ответственностью «Тюменское подворье» Андрей Литкевич. В этом году данное общество приобрело у компании «Тюменьагромаш» сразу несколько единиц техники, включая шесть комбайнов «ACROS», – пояснил главный специалист отдела сельского хозяйства районной администрации Анатолий Яченёв. – Новую современную



Николай Лопарев отмечен компанией «Тюменьагромаш», как комбайнер, занявший третье место в области по итогам сельскохозяйственного года

технику приобретали также общество «Земля», агрофирма имени Чапаева. Практически во всех хозяйствах района аграрии работают на технике Ростсельмаша.

Конкурс проводится много лет. Напомню, в прошлом году были отмечены комбайнеры структурного подразделения «Володино» ООО «Согласие» Андрей

Яченёв и Евгений Белоглазов, их торжественно чествовали на районном празднике, посвящённом Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

В этот раз награждение проходило в узком кругу – на территориях хозяйств, на фоне приобретённой в этом году новой техники. Кстати, в Палецкой один из двух зерноуборочных комбайнов «ACROS» будет закреплён как раз за передовиком-механизатором Николаем Елфимовым.

Вручая сертификаты и конверты с премиями, Евгений Рожков поздравлял юргинцев от лица компании с прошедшим профессиональным праздником, благодарили за ответственное отношение к работе и желал здоровья – что особенно важно и актуально в наши дни.

– Наше сельхозпредприятие не первый год является партнёром компании Тюменьагромаш, мы ценим это сотрудничество. В прошлом году приобретали у них технику, в этом году – вновь пополнили автопарк. Обслуживание на высоком уровне. Склад запчастей у них

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Николай ЛОПАРЕВ, призёр областного конкурса: «Позвонили, чтобы срочно пришёл на работу. Пост�ши. Оказалось, приехал представитель акционерного общества «Тюменьагромаш», чтобы вручить денежный подарок. Третье место в области по итогам сельскохозяйственного года – приятный сюрприз, неожиданный! За 34 года работы в АПК не сосчитать, сколько получил грамот и благодарностей, но каждый раз волнительно. Отрадно, что тяжёлый труд механизаторов, в частности комбайнеров, ценится».

достаточно большой, это для нас очень важно, – сказал в ответном слове генеральный директор ООО «Земля» Дмитрий Самарский. И подчеркнул: – Важно, что не забывают наших механизаторов. Такое внимательное отношение к хлеборобам искренне радует!

Ольга КОНОВАЛОВА

Фото Анастасии ДЕЯНОВОЙ



Николай Елфимов принимает поздравления от представителя АО «Тюменьагромаш» Евгения Рожкова

Национальный проект

Творческие люди

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА ЛЮБИТЕЛЬСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ

Итоги II регионального фестиваля-конкурса любительских творческих коллективов, который в этом году проходил в онлайн-формате, подвели в Тюмени. Среди дипломантов – юргинцы.

Всего на конкурс поступило более 180 заявок из разных районов области. Как отметили члены жюри, качество подготовки выступлений возросло по сравнению с первым фестивалем.

В номинации «Коллективы хорового пения» дипломантам I степени стал вокальный ансамбль «Гармония». Среди дипломантов II степени – народный коллектив ветеранов «Хор русской песни «Сибиряночка». Руководит коллективами Центра культуры и досуга Юргинского муниципального района концертмейстер Александр Мерзлы.

Дипломант III степени в этой же номинации – вокальный ансамбль «Надежда» из Агарака. Руководитель – Фаина Береженцева.

Напомним, фестиваль-конкурс любительских творческих коллективов проводится в рамках регионального проекта «Творческие люди» нацпроекта «Культура». Организатором выступает Дворец национальных культур «Строитель» при поддержке департамента культуры Тюменской области.

Татьяна ЧУСОВИТИНА

Актуально

Больные COVID-19 получат бесплатные лекарства

57,8 млн рублей получила Тюменская область из резервного фонда правительства РФ.

Средства пошли на бесплатные лекарства пациентам, находящимся на амбулаторном лечении с диагнозом COVID-19, сообщает региональный оперативный штаб.

Перечень препаратов, которые будут предоставлены для лечения, сформировал Минздрав РФ. В наборы войдут лекарства, используемые в схемах лечения, предусмотренных девятой версией временных методических рекомендаций «Профилактика, диагностика и

лечение новой коронавирусной инфекции».

Всего в России до конца года бесплатными лекарствами за счёт средств федерального бюджета обеспечат не менее 640 500 пациентов. На эти цели выделено более 5 млрд рублей.

Соб. инф.

Вопрос номера

Повышенный размер материнского капитала. Кто на него имеет право?

На вопрос отвечает руководитель клиентской службы ПФР в Юргинском районе **Татьяна ШЕВЕЛЁВА**: – Такое право имеют только те семьи, у которых второй ребёнок родился (усыновлен), начиная с 1 января 2020 года. Напомню, с 15 апреля после появления ребёнка МСК оформляется в беззаявительном порядке, мамам не нужно обращаться за сертификатом. А вот для семей, которые усыновили детей, сохраняется заявительный порядок.

К сведению, сумма МСК: 616 617 рублей – для семей, в которых второй ребёнок рожден или усыновлён с 2020 года, 466 617 рублей – для семей с двумя детьми, рожденными или усыновлёнными с 2007 по 2019 год, 466 617 рублей – для семей с одним ребёнком, рожденным или усыновлённым с 2020 года. Дополнительно 150 000 рублей – если в семье появится второй ребёнок.

Обращаю внимание матерей, у которых один ребёнок появился до 2020 года, а в 2020 году – второй. Из имеющихся в ПФР источников не всегда можно установить, что ребёнок 2020 года рождения является единственным в семье. Для перерасчёта размера МСК – в случае права на повышенный размер – необходимо предоставить сведения о рождении предыдущих детей.

«Доброволецъ» в помощь

ЛАРИСА САВЕЛЬЕВА СЧИТАЕТ: СТАТЬ ВОЛОНТЁРОМ НЕСЛОЖНО – ЕСЛИ ЭТО ОТ ДУШИ

Когда речь заходит о движении юных волонтёров-медиков из Лесного, Шипаково и Юргинского «Доброволецъ», которое на слуху не только в районе, звучат имена наставников ребят – старшей медсестры Алёны Поповой, фельдшера Ларисы Савельевой, медсестры Лесновского ФАПа Светланы Костецкой, фельдшера Юргинской школы Нины Агарковой, медсестры Шипаковского ФАПа Татьяны Шипициной, серебряного волонтёра Веры Савицкой. О ребятах, как о пионерах движения, заговорили с начала их деятельности. Об их первых шагах писала районная газета.

«Твори добро»

Это название отряда дети придумали сами: пришла пора делать полезные дела.

– По предложению председателя правления медицинских сестёр Тюменской области Раисы Куликовой мы, медики Юргинской больницы, в июне 2019 года начали профориентационную работу со школьниками посредством волонтёровского движения. Школьный отряд «Твори добро» – первые ласточки – был создан на базе Лесновского ФАПа. Появились другие ребята, желающие стать медиками-волонтёрами. Так образовались ещё два отряда: «Спаси жизнь» из Юргинской средней школы и «Добро в наших руках» из Шипаковской основной школы, – рассказывает Лариса Савельева.

Вспоминаем первые шаги юных добровольцев. Субботник по благоустройству территории Лесновского ФАПа с побелкой деревьев, разбивкой цветочной клумбы, покраской оконных рам и скамеек для отдыха; организация «Палатки здоровья» во время проведения юбилея села; помочь в проведении диспансеризации населения – копилка добрых дел стала пополняться.

– Со временем наши волонтёры поняли: к ним идут, им доверяют, от них ждут помощи, – дополняет Лариса Николаевна. – Ребятам в их добровольческой работе помогали юный задор, свежие силы, чувство локтя, которое испытывали при общении друг с другом. Они до автоматизма отточили свои навыки измерения артериального давления и подсчёта пульса, научились убеждать, разъясняя взрослому населению всю важность регулярных медосмотров.

«Твори добро» уже воспринимали как визитную карточку мероприятия, где медики прово-



Юргинцы – в числе участников областного слёта передовиков ФАПов.

В центре – председатель правления медсестёр региона Раиса Куликова

дили профилактическую работу. Почему в прошедшем времени? Свои корректизы внесла пандемия коронавируса. Дети наравне с взрослыми занимались выявлением группы риска по высокому артериальному давлению. Десятки выявленных ими пациентов позже наблюдались у специалистов. В практике волонтёров были даже три случая, когда людям понадобилась неотложная квалифицированная помощь – в какой-то степени их чёткие действия и серьёзный подход к доверенному делу помогли избавить этих людей от нежелательных последствий.

Поддерживая интерес у ребят

– На практические занятия с детьми порой не хватает времени, – признаётся Лариса Николаевна.

– Участники квеста искренне

переживали, когда что-то не получалось. Несмотря на то, что это была игра, они волновались, словно всё происходило на самом деле. Мероприятие прошло на одном дыхании. Как признались позже ребята: было одновременно страшно, волнительно и интересно.

ДЛЯ ИНФОРМАЦИИ

Идея проекта по профессиональной ориентации подростков в рамках Школы социального проектирования лидеров добровольческого движения Тюменской области родилась в районной больнице. Цель – найти работнику ФАПа юных помощников, научить их элементарным навыкам оказания первой помощи, таким образом, заинтересовать ребят в том, чтобы они не просто выбрали медицину своим делом, но и вернулись в родной район после получения медицинского образования.

Безопасность

Знать о знаках и жилетах

АВТОИНСПЕКТОРЫ ПРОВЕЛИ ПРАКТИКУМЫ



Младшие школьники повторили правила дорожной безопасности на практике

как правильно составлять схемы безопасных маршрутов от дома до школы, повторили, какие дорожные знаки информируют о месте расположения пешеходных переходов, объяснили, что в зимнее время значительно увеличивается тормозной путь автомобиля и потому увеличивается риск аварийных ситуаций, – уточнила старший инспектор по пропаганде БДД майор полиции

Алена Яковleva.

Повторив правила дорожной безопасности, юные ученики протестировали яркие жилеты со светоотражающими вставками и отработали алгоритм перехода проезжей части в зимнее время, призыва водителей к снижению скорости на дороге.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА
Фото из архива ОГИБДД
МО МВД России «Омутнинский»



У волонтёров появились пульсоксиметры – приборы для измерения насыщенности крови кислородом

переживали, когда что-то не получалось. Несмотря на то, что это была игра, они волновались, словно всё происходило на самом деле. Мероприятие прошло на одном дыхании. Как признались позже ребята: было одновременно страшно, волнительно и интересно.

Движению быть!

Количество ребят, желающих стать медиками-волонтёрами, растёт. Есть желающие из других территорий района. Так возникла идея создания гипертонических патрулей в школах.

С чего начать? Организаторы не задавались этим вопросом, поскольку отправной точкой послужил приказ областного департамента здравоохранения об организации гипертонического патруля в медицинских учреждениях. Юргинцы решили пойти немного дальше и применить его ещё и в образовании. Обратились к педагогам-организаторам с просьбой оказать содействие. В результате в трёх образовательных учреждениях патруль начал действовать. Неоценимую помощь в организации школьных патрулей оказали Варвара Костецкая и Яна Коновалова из отряда «Твори добро», которые не только курировали новичков-сверстников, но и помогали с оформлением рабочего места.

– Активно включившись в работу с подрастающим поколением,

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Лариса САВЕЛЬЕВА, фельдшер: «Идея создания симуляционного класса, возникшая в начале волонтёрской деятельности, подкреплялась интересом детей к практическим занятиям. Ребята доказали, что им можно доверять. Убедившись в правильности своих стремлений, с подготовленным проектом выступили в зональной школе регионального комплексного проекта «Школа волонтёра». В рамках школы состоялся грантовый конкурс социального проектирования «Творить добро просто». Наш проект получил грантовую поддержку в размере 20000 рублей.

К сожалению, пандемия парализовала работу с подрастающим поколением. Волею судьбы мы, медицинские работники, курирующие деятельность юных волонтёров, оказались на передовой в борьбе с этой инфекцией. Сложившаяся эпидемиологическая ситуация внесла изменения в статью расходов. На грантовые средства, которые ранее планировались для приобретения манекена и муляжей, мы закупили пульсоксиметры – медицинские приборы для измерения насыщенности крови кислородом, которые могут помочь выявлять вирус. Прибор прост в использовании. Таким образом, на Лесновской, Шипаковской, Юргинской (включая колледж, где трудится наш серебряный волонтёр Вера Ивановна Савицкая) территориях появились пульсоксиметры».

убедилась: будущее у волонтёровского движения есть! – убеждена Лариса Савельева. – Честно говоря, в начале пути не была уверена в успехе. Но теперь понимаю, какой огромный объём полезной для общества работы мы сделали вместе с этими детьми. Всё то доброе, что нам удалось заложить в их юные сердечки, со временем даст всходы. Верю, настанет время, мы будем гордиться ими – медсёстрами, фельдшерами, врачами.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото из архива больницы

Сектор ГО и ЧС предупреждает

Тонкий лёд опасен

Осенний лёд в период с ноября по декабрь, то есть до наступления устойчивых морозов, непрочен.

Скреплённый вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днём, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.

Ежегодно тонкий лёд становится причиной гибели людей. Как правило, среди погибших чаще всего оказываются дети и рыбаки.

Администрация Юргинского муниципального района и Ишимского инспекторского отделения ГИМС неоднократно разъясняли меры безопасности нахождения на льду любителей-рыболовов, но, несмотря на предупреждения, к сожалению, не все их соблюдают, подвергая тем самым себя риску.

Уважаемые жители Юргинского района!

Просим вас не выезжать на лёд на транспорте, не переходить водоём вне установленных мест, не собираться группами. Ни в коем случае нельзя выходить на лёд в тёмное время суток и при плохой видимости.

Особого внимания требуют дети. Необходимо объяснить малышам, что игры на льду – это опасное развлечение. Не всегда осенний лёд под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, он может провалиться сразу.

Важно не допускать нахождение детей на водоёмах в осенне-зимний период – это сделать под силу взрослым, если мы не будем равнодушно проходить мимо.

Берегите себя и своих близких!

Олег АРСЕНТЬЕВ,
заведующий сектором ГО и ЧС
администрации Юргинского муниципального района

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

| | | |
|---|--|---|
| Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА | Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00. Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1510. Заказ № 2808. | Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г. |
| Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45 | Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год По средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356 | Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. |